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Вступ. Транспортний сектор відіграє важливу роль у соціально-еко-

номічному розвитку країни, адже розвинена транспортна система є 

передумовою економічного зростання, підвищення конкурентоспро-

можності національної економіки та якості життя населення.

Вигідне географічне розташування України на шляху основних 

транзитних потоків між Європою і Азією та розгалужена залізнична 

мережа разом із наявністю чорноморських портів, що не замерзають, 

та системи автомобільних доріг створюють передумови для збільшен-

ня транзитних перевезень вантажів і пасажирів у напрямках «Північ — 

Південь» і «Захід — Схід» і нарощування обсягів експортно-імпорт-

них перевезень згідно з потребами зовнішньої торгівлі. 

Україна має один із найбільших показників транзитності в Євро пі, 

оскільки її територією проходить чотири Критських міжнародних 

транспортних коридори (Пан’європейський № 3, Пан’європейський 

№ 5, Пан’європейський № 7 Дунайський (водний), Пан’європейський 

№ 9), а також коридор Гданськ — Одеса (Балтійське море — Чорне мо-

ре), коридор Європа — Кавказ — Азія (TRACECA). Україна у верес ні 

2008 р. ратифікувала і включилася до реалізації Меморандуму «Ме-

морандум про взаєморозуміння стосовно скоординованого розвитку 

Чорноморської окружної автомагістралі» [1], тобто вона має значні 

можливості подальшого нарощування свого транзитного потенціалу.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Розвиток транзитного по-

тенціалу постійно цікавить науковців і практиків. Цьому питанню 

присвячено праці таких вчених, як: Т. Блудова [2], В. Геєць [3], М. До-

лішній [4], В. Медвідь [5], О. Котлубай [6] та ін. 

Мета статті — дати оцінку тенденціям розвитку транзиту в Україні, 

визначити чинники, що гальмують залучення додаткових обсягів 

транзиту, а також окреслити концептуальні напрями вдосконалення 
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Стаття присвячена вивченню сутності та особливостей тенденцій розвитку тран-
зиту в Україні, визначенню факторів, що гальмують залучення додаткових обсягів 
транзиту, а також формулюванню концептуальних напрямів удосконалення пра-
вового регулювання відносин, що виникають в процесі реалізації транзитного по-
тен ціалу України.
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правового регулювання відносин, що вини-

кають у процесі реалізації транзитного потен-

ціалу України. 

Результати дослідження. Розглянемо основні 

заходи щодо нормативно-правового, організ а-

ційно- технічного, технологічного та інших нап-

рямів удосконалення системи управління тран-

зитними перевезеннями в Україні.

Розвиток правового регулювання транзитних 
перевезень в Україні.

На залізничному транспорті:

• затверджено Державну цільову програму 

реформування залізничного транспорту на 

2010—2019 рр. [7], яка передбачає розмежу-

вання господарських функцій і функцій дер-

жавного управління; формування вертикально 

інтегрованих структур за видами діяльності; 

створення організаційно-правових умов для 

функціонування приватних операторських ком-

паній; збільшення обсягу інвестицій у заліз-

ничний транспорт і впровадження інновацій-

ної моделі його розвитку, вирішення питання 

щодо надання галузі державної підтримки для 

закупівлі рухомого складу, будівництва об’єк-

тів залізничного транспорту, розвиток мережі 

логістичних комплексів, складських та розпо-

дільних терміналів, необхідних для залучення 

додаткових обсягів транзитних перевезень те-

риторією України;

• ухвалено Програму оновлення локомо тив-

ного парку залізниць України на 2012—2016 рр. 

[8], якою передбачено придбання понад 500 

одиниць нових сучасних пасажирських і ван-

тажних локомотивів як односистемних, так і 

подвійного живлення. У рамках виконання за-

значеної Програми Укрзалізницею укладе но 

уго ди з «Электровозостроителем» (Грузія) на 

постачання 110 магістральних вантажних елек т-

ро возів постійного струму, з «Трансмашхол-

дингом» (РФ) щодо купівлі 300 вантажних 

електровозів; досягнуто домовленості з «Ураль-

ськими локомотивами» (РФ) на придбання 50 

вантажних електровозів постійного струму про-

тягом 2012—2016 рр.;

• затверджено План реалізації інфраструк-

турних проектів у сфері транспорту [9], згідно 

з яким протягом 2012—2016 рр. здійснювати-

меться електрифікація певних залізничних нап-

рямків (Долинська — Миколаїв — Херсон), а 

також Програму електрифікації залізниць на 

2011—2016 рр., реалізація яких дозволить змен-

шити собівартість перевезень на 55 % [10]; 

• забезпечується розбудова сучасної систе-

ми транспортно-логістичних центрів. Напри-

клад, у рамках розвитку Українсько-Угорського 

співробітництва проводяться переговори щодо 

спільної реалізації Україною та Угорщиною 

проекту формування логістичної зони Кіш-

варда — Загонь — Чоп — Ужгород на території 

обох країн. Проект передбачає, зокрема, посту-

пове поліпшення умов судноплавства на р. Ти-

са, розбудову річкових портів, створення на ба зі 

аеропорту «Мукачеве» сучасного центру авіа-

ційних перевезень та міжнародного переванта-

жувального транспортно-логістичного вузла.

• з 2013 р. упроваджено електронний доку-

ментообіг для транзитних перевезень. Насам-

перед це стосується залізничних адміністрацій 

країн ЄС, з якими налагоджується електрон-

ний обмін даними в обсязі перевізних докумен-

тів. Робота у цьому напрямі здійснюється з 

Польщею, Словаччиною, Угорщиною. З ВАТ 

«Рос сийские железные дороги» («РЖД») спів-

праця триває вже протягом дев’яти років, ук-

ла дено також тристоронню угоду щодо обміну 

електронними даними з перевезення вантажів 

між Укрзалізницею, ВАТ «РЖД» та АТ «НК 

«Ка захстан темір жоли»);

• реалізуються заходи щодо інтеграції заліз-

ниць України до транспортної мережі ЄС на 

засадах активної співпраці у розбудові колії 

1520 мм на території Західної Європи, а також 

модернізації наявної в Україні колії європей-

ського зразка, що пролягає до Ковеля;

• активізується розвиток мультимодальних 

перевезень. Варто нагадати, що одним із най-

поширеніших видів комбінованих (належать 

до мультимодальних) перевезень є контей нер-

ні та контрейлерні потяги, які формуються на 

території як України («Вікінг» і «Ярослав»), так 

і інших країн, насамперед Білорусі («Зубр»). 

Потяг комбінованого транспорту «Вікінг» 

19.01.2012 р. розпочав регулярне (двічі на тиж-

день) курсування територією України. 

За даними Укрзалізниці, за січень 2015 р. за-

лізниці України в складі контейнерних та ком-

бінованих потягів перевезли у всіх видах спо-

лучень (імпорт, експорт, транзит та внут рішні 

перевезення) 5312 контейнерів (в ДФЕ — 20-

футовому еквіваленті), що на 8 % більше, ніж 

за аналогічний період 2014 року (коли було 

перевезено 4924 контейнерів в ДФЕ).

Найбільше перевезено маршрутом Ніко-

поль — Іллічівськ — Нікополь — 1328 контей-
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нерів, 1392 контейнери перевезено потягом 

Румунія — Тольятті — Румунія; «Ленд Брідж» 

(Китай — Угорщина) — 686 од.; Дніпровець 

(Одеса — Дніпропетровськ — Ліски) — 404 од., 

за маршрутом Словаччина (Кошице) — Росія 

(Перспектива) — 468 од., комбінованими по-

тягами «Вікінг» — 407 контейнерів в умовних 

одиницях.

Наразі в Україні організовано та курсує 11 

контейнерних потягів. Перевезення контей-

нерів у складі контейнерних потягів станов-

лять 40 % від загального обсягу перевезених 

контейнерів територією України.

Враховуючи потенціал ринку транспортних 

послуг, Державна адміністрація залізничного 

транспорту України виконує постійну роботу 

щодо залучення додаткових вантажопотоків 

на територію України та розширення геогра-

фії між народних проектів за участю залізниць 

України.

Ця робота стосується різних напрямів діяль-

ності залізниць: гнучкої тарифної політики, 

технічного переозброєння, упровадження но-

вих інформаційних технологій, облаштування 

прикордонних переходів, удосконалення тех-

нології перевізного процесу, сервісу послуг 

тощо.

У 2014 р. залізниці України перевезли у 

складі контейнерних і комбінованих потягів 

у всіх видах сполучень (імпорт, експорт, тран-

зит та внутрішні перевезення) 84,3 тис. кон-

тейнерів (в ДФЕ — 20-футовому еквіваленті). 

Це більше, ніж у 2013 р. коли було перевезено 

80,9 тис. контейнерів в ДФЕ. З них у комбіно-

ваному потязі «Вікінг» перевезено 4095 кон-

тейнерів [11].

На водному транспорті:

• спрощено вхід в українські річкові порти 

іноземним суднам, з власниками яких укладе-

но міжнародні договори про судноплавство на 

внутрішніх водних шляхах [12, С. 22]. Це при-

зводить до ширшого розповсюдження комбі-

нованих Ро-Ро1 перевезень за участю судно-

плавних компаній (ріка-море) в басейнах рі-

чок Рейн — Дунай територією Німеччини, 

Австрії, Угорщини, Словаччини, Румунії, що 

1 Логістичний термін, походить від Roll-on / roll-off, по-

значає судно для перевезення вантажів на колісній базі 

за допомогою горизонтального завантаження (як пра-

вило, з корми судна) через ніс або корму, що відкида-

ється.

також мають зв’язок із Дніпром через морські 

маршрути Чорного моря і які у подальшому 

можуть розвиватися за участю України;

• удосконалюється організаційно-право-

вий механізм проходження транзитних ванта-

жів че рез акваторію морських портів; 

• у провідних морських торговельних пор-

тах розробляються програми розвитку щодо 

розширення та модернізації портової інфра-

структури, зміцнення потужностей залізнич-

них підходів, що дозволить оптимізувати тер-

мін обробки вагонів з транзитним вантажем. 

Здійснюється подальша розбудова інфраструк-

турних об’єктів провідних МТП (насампе ред, 

Одеського, Іллічівського, Южного, Хер сон сько-

го, Білгород-Дністровського, Маріупольсько-

го). Це дозволить залучати додаткові транзитні 

вантажі, які перевозяться сучасними велико-

тоннажними морськими суднами, у т. ч. з осад-

кою до 15—20 м; 

• безперечно позитивним заходом для роз-

витку водного транспорту стало затвердження 

у 2013 р. Стратегії розвитку морських портів до 

2038 р. [13], яка визначає прогнози щодо ван-

тажопотоків, завдання, основні напрями та шля-

хи розвитку морських портів і портової галузі 

в цілому, інші основні параметри розвитку.

На автомобільному транспорті:

• затверджено Концепцію реформування 

сис теми державного управління автомобіль-

ними дорогами загального користування [14], 

де передбачено, зокрема, удосконалення ме-

ханізму фінансового забезпечення будівни-

цтва, реконструкції, ремонту та утримання та-

ких доріг, що сприятиме залученню додатко-

вих транзитних вантажопотоків територією 

Ук раїни;

• ухвалено Концепцію Державної цільової 

економічної програми розвитку автомобільно-

го транспорту на період до 2015 р. [15], якою 

створюються передумови для розвитку авто-

мобільного транспорту згідно із нормами та 

стандартами ЄС. Зазначені стандарти перед-

бачають, зокрема, підвищення рівня екологіч-

ності та енергоефективності транспортних за-

собів шляхом використання ними альтерна-

тивних видів палива (наприклад, біопалива); 

забезпечення з урахуванням досвіду країн ЄС 

контролю за відповідністю транспортного за-

собу і палива встановленим вимогам; запро ва д-

ження екологічних норм «Євро-3» — «Євро-5» 

для транспортних засобів та ін;



28 ISSN 1681-6277. Економіка та право. № 1 (43), 2016

М.М. ДУТОВ, В.В. СИДОРЕНКО

• ухвалено Стратегію підвищення рівня 

безпеки дорожнього руху в Україні на період 

до 2015 р. [16], у якій визначено заходи щодо 

створення та розвитку єдиної системи надан-

ня учасникам дорожнього руху необхідної 

інформації, зокрема про стан доріг, погодні 

умови, аварійну ситуацію, пункти екстреного 

зв’язку, розташування закладів охорони здо-

ров’я; удосконалення організації дорожнього 

руху в містах з урахуванням досвіду європей-

ських держав; запровадження дієвого контро-

лю за дотриманням водіями режиму праці й 

відпочинку та інших, що сприятиме зростан-

ню транзитних вантажопотоків;

• набув чинності Закон України «Про вне-

сення змін до деяких законодавчих актів Ук-

раїни щодо здійснення попереднього доку-

ментального контролю в пунктах пропуску 

через митний кордон України» [17]; що сприя-

тиме спрощенню процедури державного конт-

ролю, зокрема шляхом удосконалення взає-

модії підрозділів, що здійснюють контрольні 

функції у пунктах пропуску через державний 

кордон України;

• упроваджується електронний документо-

обіг для попереднього інформування митних 

органів України про товари, що перевозяться 

транзитом територією країни.

На авіаційному транспорті:

• вживаються заходи щодо збільшення об-

сягів транзитних перевезень та створення на 

базі державного підприємства «Міжнародний 

аеропорт «Бориспіль» провідного вузлового 

термінального комплексу;

• укладання Угоди між Україною та ЄС про 

Спільний авіаційний простір, яка має забез-

печити для України рівні умови з країнами ЄС 

на світовому ринку авіаперевезень шляхом 

приведення стану вітчизняної транспортної 

мережі у відповідність до норм і стандартів 

ЄС, що сприятиме залученню транзитних по-

токів країн Європи та Азії через територію 

України.

Незважаючи на комплекс заходів, що ре алі-

зуються урядом України щодо нормативно-

правового, організаційно-технічного, техноло-

гічного та інших напрямів удосконалення сис-

теми управління транзитними перевезеннями 

в Україні, існують проблеми, які гальмують 

розвиток її транзитного потенціалу.

Концептуальні напрямки вдосконалення пра-
вового регулювання транзитних перевезень.

Стратегічними пріоритетами реформування 

транзитних перевезень в Україні мають бути такі.

1. Розв’язання найгостріших проблем у 

транспортній системі України.

1.1.  На залізничному транспорті:

• на законодавчому рівні необхідно підви-

щити відповідальність вантажоодержувачів за 

пошкодження вагонного парку, що включати-

ме поряд із відшкодуванням витрат на ремонт 

також компенсацію неотриманого прибутку 

залізниць внаслідок неможливості викорис-

тання вагонів на час їх ремонту;

• на законодавчому рівні закріпити меха-

нізм залучення до вантажних перевезень при-

ватних вагонів. Функції з регулювання проце-

су залучення приватних вагонів до вантажних 

перевезень доцільно делегувати державному 

органу з регулювання тарифів на транспорті, 

необхідність створення якого в Україні обго-

ворюється вже протягом багатьох років;

• удосконалити чинну нормативно-пра во-

ву базу, що регулює процес фінансового за-

безпечення оновлення локомотивного парку 

(станом на березень 2015 р. на мережі «Укрза-

лізниці» 35 % електровозів та 73 % тепловозів 

експлуатуються із перепробігом після про ве-

дення капітального ремонту, тобто знаходять-

ся в неналежному технічному стані [18]), та-

ким чином, щоб залучати до цього процесу 

не тільки державні кошти шляхом упровад-

ження лізингової форми придбання техні ки, 

а також кошти приватних інвесторів за умов 

встановлення їхньої власності на придбані ло-

комотиви;

• розробити проект Закону України «Про 

особливості реформування залізничного тран-

спорту», спрямованого на модернізацію, онов-

лення рухомого складу залізниць; поетапне 

розмежування пасажирського та вантажного 

залізничного руху; підвищення якості та швид-

кості перевезень, рівня комфорту обслугову-

вання пасажирів; покращення умов економіч-

ної безпеки та захисту довкілля;

• поступово здійснити за умови економіч-

ної доцільності впровадження денних переве-

зень пасажирів швидкісними потягами;

• з метою поглиблення інтеграції до ринку 

транспортних послуг ЄС у сфері залізничного 

транспорту доцільно розширювати співробіт-

ництво з Європейським агентством залізниць 

(ERA) в рамках Організації співробітництва 

залізниць (ОСЗ). Дієвим механізмом є погод-
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ження та розвиток взаємодії між залізнич ними 

системами колій шириною 1435 мм і 1520 мм, 

виконання умов і завдань відповід ного Мемо-

рандуму про взаєморозуміння, упро вадження 

єдиного вагового сертифікату та забезпечення 

у майбутньому проведення спільного митного 

контролю.

1.2. На автомобільному транспорті:

• забезпечити розбудову сучасної мережі 

автодоріг;

• розробити і ухвалити Закон України «Про 

швидкісні автомобільні дороги», основний 

на голос у якому зробити на впровадження ді-

йових механізмів взаємодії з міжнародними 

фінансовими організаціями, банками, при-

ватними інвесторами для залучення коштів на 

фінансування будівництва швидкісних авто-

мобільних доріг різноманітними шляхами (ви-

пуск цінних паперів, акцій, облігацій);

• створити необхідні нормативно-правові 

та організаційні умови для впровадження в 

Україні механізму платних автодоріг.

1.3. На авіаційному транспорті:

• упровадження системи держзамовлення 

на створення перспективних транспортних і 

спеціалізованих літаків, безпілотних літальних 

апаратів, створення нової авіатехніки держпід-

приємством (ДП) «Антонов». Перший значний 

крок у цьому напрямі зроблено наприкінці бе-

резня 2015 р., коли згідно з Постановою Ка-

бінету Міністрів України [19] ДП «Антонов» 

було включено до складу Державного концер-

ну «Укроборонпром»;

• здійснити ґрунтовний техніко-еко но міч-

ний аналіз можливих перспектив розвитку 

аеро портового господарства, розробити в ра-

зі доцільності відповідні проекти з їх реалі-

зації, упровадження пасажирських перевезень 

низькобюджетними авіакомпаніями.

1.4. На морському транспорті:

• підготувати і реалізувати національну про-

граму відродження судноплавної галузі, ви-

значити перелік замовлень вітчизняних держав-

них судноплавних компаній і морських торго-

вельних портів у суднах на період до 2030 р.;

• прийняти з урахуванням пропозицій за-

цікавлених осіб проект Закону України «Про 

внутрішній водний транспорт», що регулює 

правовідносини в галузі судноплавства на внут-

рішніх водних шляхах, діяльності, пов’язаної з 

використанням суден для перевезення ванта-

жів, пасажирів, багажу, пошти, порядку екс-

плуатації внутрішніх водних шляхів, реєстра-

ції суден та права плавання під Державним 

прапором України, правового становища екі-

пажу судна, його складу, прав і обов’язків ка-

пітана (командира) судна, безпеки судноплав-

ства, регулювання руху суден тощо;

• завершити в українській частині дельти 

Ду наю будівництво другої черги глибоко-

водного суднового ходу (ГСХ) Дунай — Чор-

не море.

2. Посилення процесу інтеграції транспорт-

ної системи України до загальноєвропейської 

та світової транспортних мереж:

2.1. Створити організаційно-технічні, логіс-

тичні, нормативно-правові засади для збіль-

шення обсягів мультимодальних перевезень з 

використанням автомобільного, залізничного 

та морського транспорту (контрейлерні та спе-

ціалізовані контейнерні потяги) із залученням 

поромних переправ до портів РФ, Грузії, Бол-

гарії, Туреччини, Румунії2. Важливим завдан-

ням при цьому є прийняття Закону України 

«Про змішані (комбіновані) перевезення», у 

якому повинні бути визначені питання відпо-

відальності сторін під час комбінованих пере-

везень; відшкодування за незбереження ван-

тажу та рухомого складу; взаєморозрахунків, 

оформлення перевізних документів, митних 

вимог, прав та обов’язків операторів змішаних 

перевезень тощо.

2.2. Забезпечити збільшення пропускної спро-

можності морських та річкових портів. Осно в-

ним завданням має бути введення в експлуа-

тацію нового контейнерного термінала Одесь-

кого МТП на Карантинному молі (який на 

по чаток 2016 р. не буде працювати внаслідок 

затонулого хвилелому [20]), а також виконан-

ня у повному обсязі програми перспективного 

розвитку Державного підприємства «Мор-

ський торговельний порт «Южний» на період 

до 2015 р. [21].

2.3. Сформувати транспортно-логістичну 

сис тему на східному та західному напрямках 

(насамперед, у районі Чоп — Захонь), від ро-

дити проект спеціальної економічної зони 

«Інтерпорт Ковель», згідно з яким у м. Ковель 

планувалось будування транспортно-логіс тич-

ного центру великої потужності для прове-

2 Наприклад, в Європі останніми роками 2/3 між на род-

них перевезень вантажів здійснюється у змішаному спо-

лученні.
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дення необхідних митних та інших процедур 

кон тролю3.

2.4. Підготувати необхідну технічну, органі-

заційну, технологічну та правову базу для ши-

рокого впровадження принципу «єдиного вік-

на» для митного оформлення вантажів, що 

перетинають державний кордон, із застосуван-

ням електронного документообігу.

2.5. Розвивати співробітництво Україні з краї-

нами ЄС щодо розвитку транс’ європей ських 

транспортних мереж (TEN-T) та нових транс-

національних транспортних осей на території 

України. Для цього необхідно проаналізувати 

відповідність законодавства України європей-

ським стандартам з питань упровадження ме-

ханізму спрощення і гармонізації процедур та 

узгодити митне законодавство з вимогами Кон-

венції про спрощення й гармонізацію митних 

процедур (Кіотської конвенції), а також Кон-

венції про спільну транзитну процедуру.

2.6. Вирішити проблеми доступу українських 

автоперевізників на європейські ринки шля-

хом зміцнення технічної бази вітчизняних ав-

топеревізників, підвищення рівня екологіч-

ності транспортних засобів, встановлення іден-

тичних європейським вимог до кваліфікації 

вітчизняних водіїв.

2.7. Прискорити роботу з одержання «Укр-

залізницею» статусу митного перевізника, що 

спростить проходження всіх митних процедур. 

Транзитні вантажі перевозитимуться без мит-

ного оформлення, а імпортні — розмитнюва-

тимуться за місцем призначення, а не на кор-

доні. У свою чергу, компанія повинна буде нес-

ти повну відповідальність за стан, доставку і 

відповідність товару митним правилам. Лі цен-

зію митного перевізника було видано «Укр-

залізниці» в 2004 р. й анульовано через рік, 

проте за рік роботи завдяки цьому відомству 

вдалося залучити на порядок більше вантажів, 

ніж у попередні роки.

2.8. Підготувати на підставі застарілої версії 

Програми розвитку національної мережі між-

народних транспортних коридорів в Україні 

на 2006—2010 р. [22] оновлену версію Прог-

3 Варто зазначити, що в СЕЗ «Інтерпорт Ковель» реє-

страцію інвестиційних проектів, господарську та фінан-

сову діяльність не здійснювали через незавершеність 

нормативного процесу її створення: Президент Украї-

ни видав Указ про створення цієї СЕЗ, проте відповід-

ний Закон України не був прийнятий Верховною Ра-

дою України.

рами, яка обов’язково повинна охоплювати 

питання утворення в Україні мережі логістич-

них центрів та створення операторів мульти-

модальних перевезень із перерозподілом пра-

вової відповідальності між усіма учасниками 

логістичного процесу.

Висновки. Викладені у статті пропозиції та 

рекомендації за умови їхньої належної реалі-

зації зміцнять транзитний потенціал України і 

спри ятимуть не лише додатковому збільшен-

ню валютних надходжень, але й підвищенню 

рейтингу країни серед провідних країн-тран-

зи те рів, даючи можливість реалізувати пере-

ваги свого вдалого геоекономічного та геопо-

літичного розташування. 

Розвиток інфраструктури транзиту, зокрема 

пунктів пропуску на митному кордоні та мере-

жі міжнародних транспортних коридорів, уп-

ровадження нових технологій митного кон т-

ролю, вдосконалення законодавства відпо від но 

до міжнародних норм і стандартів, вста нов-

лення конкурентоспроможних тарифів спри-

я тимуть залученню транзитних вантажів в Ук-

раїну, покращанню інвестиційного клімату та 

активізують процес інтеграції економіки Ук-

раїни до Європи і світових ринків транспорт-

них послуг.
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IMPROVEMENT’S DIRECTION 

OF LEGAL REGULATION 

OF UKRAINE’S TRANSIT POTENTIAL

The present paper is dedicated to the essence and pecularities 

of transit development in Ukraine, to the identification of 

factors which are hindering the atrraction of additional transit 

amount as well as to the formulation of conceptual directions 

on improving of legal regulation of relations concerning the 

implementation of Ukraine’s transit potential.
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